
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

НОВА ГОДИНА 2026 в Париж

1 ден София – Париж *30.12.2025 * вторник
Полет София – Париж в 07.00 ч. с авиокомпания BULGARIA AIR Кацане в Париж в 09.10 ч. Трансфер от
летището и начало на панорамната автобусна обиколка на Париж /продълж. 3 ч./, която включва
следните забележителности на града: Катедралата Нотр Дам, Латинския квартал със Сорбоната,
Пантеона, Люксембургската градина, площад Конкорд, Мадлената, Гранд Опера, площад Вандом,
Лувъра, Шан-з-елизе, Триумфалната арка, 16-ти район, площад Трокадеро. Настаняване в хотел IBIS
PARIS LA DEFENSE ЕSPLANADE 3*. Разходка с водача на групата из квартал Дефанс. Възможност за
закупуване на билети за градския транспорт. Отиване до Айфеловата кула за туристите, желаещи да се
качат. Нощувка.
Забележка: Придвижването в рамките на Париж е с градски транспорт – изключение прави включения в
пакетната цена трансфер летище – хотел – летище, както и панорамната автобусна обиколка.

2 ден Париж 31.12.2025 * сряда
Закуска. Започваме деня с посещение на Лувър. Следва разходка с корабче по р. Сена, чиито брегове в
Париж са обявени от ЮНЕСКО за световно културно наследство. Възможност за Новогодишна вечеря
/цената ще бъде предоставена допълнително/. Вечерта обещава вълшебни моменти с помощта на
технически и артистични средства, включително грандиозно 3D видео мапинг шоу, което ще бъде
прожектирано върху стената на Триумфалната арка в 23.50 ч. Десетминутното шоу ще покаже
различните аспекти на Париж като столица и ще разкрие неговата романтика, гостоприемство и
артистичност. В полунощ – великолепни фойерверки ще озарят парижкото небе, за да отбележат
настъпването на Новата 2026 г. Гигантски екрани ще осигурят невероятно изживяване. Очаква ви
изключителна музикална вечер, която ще събере известни артисти от различни поколения, заедно с
танцьори от Мулен Руж и циркови трупи. Нощувка.
ЧЕСТИТА НОВА 2026 ГОДИНА!

3 ден Париж – 01.01.2026 * четвъртък
Закуска. Придружени от вашия екскурзовод – предстои разходка в квартала на художниците Монмартр.
Посещение на базиликата Сакр Кьор, площада на художниците Тертр, Монмартрското лозе, ресторанта
Пъргавото зайче и разходка по старинните улички на митичния хълм, от където се открива чудесен
изглед към града. Възможност за закупуване на сувенири. Нощувка.

4 ден Париж – Версай 02.01.2026 * петък
Закуска. Полудневна екскурзия до Версай – най-голямата кралска резиденция, построена от Луи ХІV.
Придвижването е с обществен транспорт. Тук ще се потопим в кралски блясък и разкош. Ще се разходим
в градините и предградието. Следобед връщане в Париж. Свободно време за разходка по Шан-з-елизе -
най-известното авеню в света. Нощувка.

5 ден Париж – София 03.01.2026 * събота
Сух пакет за закуска. Трансфер до летището. Полет Париж – София в 10.10 ч. Кацане на аерогара София
в 13.55 ч.

Дата

ДАТИ И ЦЕНИ:
30.12.20251875 лв./958,67 EUR2420 лв./1237,32 EUR



ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София-Париж-София на авиокомпания BULGARIA AIR;

летищни такси;

1 брой чекиран багаж до 23 кг и 1 брой ръчен багаж до 10 кг с размери 55х40х23 см;

трансфер летище-хотел- летище;

4 нощувки със закуска в хотел IBIS PARIS LA DEFENSE ESPLANADE 3*;

автобусна обиколка на Париж с екскурзовод;

медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR;

водач от агенцията.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

таксите за вход в музеите и туристическите обекти;

разходката с корабче по р. Сена

разходите за обществен транспорт за придвижване в Париж;

градска такса – 5.20 EUR на турист на ден за хотел 3***,деца до 18 г. – безплатно заплаща се на
рецепцията на хотела/

повишение на летищни и транспортни разходи /обявява се 20 дни преди отпътуване/

ДОПЛАЩАНЕ ЗА:

доплащане за единична стая – 545 лв.

Новогодишна вечеря /ще бъде предоставена цена допълнително/

медицинска застраховка за туристи над 70 г. до 80 г. – 20.00 лв.

НАСТАНЯВАНЕ на 3-ма възрастни в стая:

в хотел IBIS PARIS LA DEFENSE ESPLANADE 3* няма възможност за настаняване за 3-ма възрастни в
една стая. При поискване може да се осигури настаняване на 3-ма възрастни в съседния в
непосредствена близост хотел NOVOTEL PARIS LA DEFENSE 4* в тройна стая с 1 спалня + 1
разтегателен фотьойл със съответното доплащане от 98 лв./50,11 EUR за цялата стая и за целия
период

НАСТАНЯВАНЕ на дете до 11,99 г. с 2-ма възрастни в стая:

дете до 11.99 г. с двама възрастни в стая в хотел IBIS PARIS LA DEFENSE ESPLANADE 3* няма
възможност за настаняване. При поискване може да се осигури настаняване в съседния в
непосредствена близост хотел NOVOTEL PARIS LA DEFENSE 4* в тройна стая с 1 спалня + 1
разтегателен фотьойл със съответното доплащане от 98 лв./50,11 EUR за цялата стая и за целия
период. Детето не ползва намаление и се счита за трети възрастен.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ МЕРОПРИЯТИЯ:

За възрастни - ПАКЕТ, включващ входна такса за Лувър, входна такса за двореца Версай и корабче
по Сена за възрастни – 79 €



За деца до 10 г. - ПАКЕТ, включващ входна такса за Лувъра, двореца Версай и корабче по Сена – 22
€

За младежи между 10 и 25 г. - ПАКЕТ, включващ входна такса за Лувър, входна такса за двореца
Версай и корабче по Сена – 30 €.

Информация за входните такси на музеите:

Музей д`Орсе – 16.00 EUR, безплатно за младежи от 18-26 г.; за всеки посетител след 16:30 ч. без
четвъртък - 13.00 EUR, Люксембургската градина – безплатно, Домът на инвалидите – 14.00 EUR за
възр., безплатно за лица до 18 г., младежи от 18-25 г. – безплатно само за постоянните колекции.

Забележка: Музейните такси са с информативен характер, ще бъдат актуализирани преди отпътуване,
както и възможностите за предварителна резервация за посещение на обектите и начина им на
плащане.

Описание на хотел IBIS PARIS LA DEFENSE ESPLANADE 3*

https://all.accor.com/hotel/0771/index.fr.shtml

Метро станция: Esplanade de la Defense, линия 1, от хотела на 2 мин. пеша. С тази линия на парижкото
метро се стига за 4 мин. до Триумфалната Арка и до Шанз Елизе, за 10 мин. до Конкорд, Лувъра Тюйлери,
за 15 мин. до Бастилията, базиликата Сен Пол и Кметството с музея Помпиду. Достъпът е бърз и
практичен за туристите. Закуската е богата шведска маса. Тук тройните стаи са с 1 спалня + 1 единично
легло, което е с по-малки размери и е само за деца до 12 год. Хотелът не разполага с тройни стаи за
настаняване на 3-ма възрастни. При желание за настаняване в тройна стая – можем да предоставим
цена за Novotel Paris La Defense 4*, разположен в непосредствена близост до Ibis Paris La Defense 3*.

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

25 туристи

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

7 дни преди началната дата

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

лична карта,за туристи ненавършили 18 г. – нотариално заварена декларация - съгласие за
пътуване в чужбина, заверена от двамата родители (представя се при внасянето на втора и трета
вноска

няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит – 600 лв.

доплащане – до 35 дни преди отпътуване

Застраховка „Отмяна на пътуване“:



предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста, оставащите дни до отпътуването, стойността
на застраховката е около 5% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


